E[A+Al'E=KI'B+TBK =180° ~T'KB =180’ —90" =90,
0QOV Ol YOVieg I'BK kot KI'B eivat ot 500 o&eieg yovieg Tov opboymviov tprymvov ['KB.
Eme1dn ot dvo yopdég etvar kaBeteg Oa eivar kot AK L T'A, dnradn AK eivor emiong Dyog tov
tpryovov AI'A, omote to onpeio M givat to onpeio Topng twv vy®v tov Tprydvov ATA.

A" 1a&n Avkeiov

Hpopinpa 1
Noa amhomomoete TV aAYERPIKY TapdcToo

2 1 ! 1 o m+n
y X

OOV M, n AKEPOIOL Kol X, ¥ mpaypotikol optBpoi pe xy # 0, xy =1 kot xy = —1.

Avon
) _L m . l n—-m e x2y2 _1 m(xy+1)n—/n e
_(x yzj (y+xJ g _[ v’ J x g
s LY (T L (1Y (=)L
(y xzj (x y] : ( x’ y g
. (x2y2 _l)m—n ,xz” . (xy+ 1)"7’" ‘ymfn . ym+n
y2m (xy_l)mfn‘xn,m xm+n
_ (o +1)" " (o =1)"" (xp+1)"" e e
(xy_l)m—n
Hpépinpa 2

Noa Bpebotv ot axépatot apdpoi o, S av yvopilete 6Tl IGyvOVV:
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o= Bl =|a|+|B] xava’ B +a’ B’ +2a* > —a - =37.

Adon
Amd v 16oTTO |a - /3| = |a| + |ﬂ| >0 mpokvmTEL OTL:

Al =lal+|5] = la = A = (|l +141)
a’ =2af+ f =a’ +2ap|+ p
—af =|ap| < (a =0 kar f<0) 47 (<0 kar f>0).
Amo ™ devtepn 1ooTTA AapPdvoupeE:
P+’ 20’ —a-f=3Ta’ B (a+f+2)—(a+ f+2)=35
& (a+p+2)(a’ B ~1)=35,
amd TV omoia £xovpe 6tLo o’ B —1 eivon évag amd Tovg TapdyovTeS Tov 35, Snhadn Exovpe:
B -l=tIna’p -1=t59a’ B -1=+T o’ f>-1=435
Sa’f =2 =00a"p=60a’p=-40 " p> =8
Wa'pi=—61M a’Bf>=36 1 a’p’=-34
Ot amodeKTéC TEPUTAOGELS, 0oV , B € Z kar o’ 7 =0, sivar o
e o’ =0,n onoia odnyel otig Moews (o, B)=(0,-37) 1 (o, B) =(-37,0).
o o’ =36 af =—6 (apod a, B erepdoNUOL), 1) OMOia 0dNYEL 6TO GHOTNUA

{aojﬂﬁ:—;l}@(“’ﬂ):(‘i@ M (a.f)=(2.-3) .

Mpopiqpa 3

Aiveton tetpayovo ABIA mhevpdc 3o . [Mave otic mhevpéc BIN kot I'A happdvovue onueio
E ot Z téroo dote EI'=ZA =a . Ta gvBoypappa tpqpate BZ ko AE tépvovtonl oto onpueio
K. Av n evbeio AK tépver v evbeia EZ oto onueio A, tote:
(o) No amodeitete 6t AA L EZ
(B) No vroLoyicete To UKo TS AA GLVOPTNGEL TOV & .

Ado
(o) Tanopeoyd)vw piyova AAZ kot AET éyovv Tig kaOeteg mhevpég Tovg ioeg ( AA = AI'=3«,
AZ =EI' = a). Apa givar ioa Kot £govv AAZ =EAT. Av M eivat to onpeto Toung AZ ko AE,
TOTE €YOLE:
MAZ + AZM = AAZ + AZA

=180" -~ AAZ =180" —90° = 90",
Apa givor EA 1 AZ kot opoimg amodeikvoovpe 01t gival ZB L AE , ondte to onueio K givar to
onueio Topng T@V vY®V ToL Tpry®Vvov AEZ.
Apa Ba givar kot
AK LEZW AA LEZ.
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(P) ‘Exovpe 611

a5

EZ-AA:T-AA Ko

(AEZ)=

L

2
2 2
(AEZ)=(ABFA)—(ABE)—(EFZ)—(AAZ)=9a2—3a2—a2—3“ T

2 2
omote Aapfavoope: AA = T5a .

5

Hpépinpa 4
Na tpocdiopicete tpiynero Oetikd axéparo abec=100a+10b+c, 6mov a,b,c ynoio, a >0,
0 0moi0g KaVOTolEl TNV 160TNTA:

@z(aererﬁ)2

Avon
Amd ™ oyéon 100 < abc= (a +b*+c )2 <1000 mpoxvmtet OTL:
10<a+b*+c° <31, (N
A6 ™ oyéon (1), dedopévov 61t a €{1,2,...,9} xar b,c €{0,1,2,...,9}, copmepaivovpe otu:
ce{0,1,2,3} ko b€{0,1,2,3,4,5}. 2)
Emutiéov n dedopévn 1ootnTOl YiveTal:
@z(a+b2+c3)2<:>100a+10b+c=(a+b2+c3)2. 3)

Alokpivovpe TP TIG TEPITTOGELS:
e T'w c¢=0 negiowon (3) yiverou:

100a+10b:(a+b2)

2
, “4)
omd Vv omoio Yo b e {0,1,2,3,4,5} dgvV TPOKOTTOLV a,b 7OV TNV €naAnHevovV.
[pdyuatt, Ta ynoio a,bmov wavonoobv v eicmon (4) Tpénel va elval TETo1 OCTE O
aplOpdg a +b* va Myet og 0. Etot mbavd {goyn sivon to
(a,b) = (9,1) 1 (6,2) 1 (1,3) 1 (4,4) n (5,5),
amd To omoio Kavéva dgv tkavomotel v e€icwon (4).
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o T c=1 1 &&iowon (3) yivetau:
100a+10b+1=(a+b" +1)

2
s

amd TV omoia TPokVITEL OTL 0 APOUOC a+b” +1 mpémet va Ajystoe 1 1 9. Etot mBovd
Cebyn etvon tal

(0.6) =(8.0)# (71 (9.1) 1 (4.2) (6.2)1 (1.3
1(9.3)1(2,4)1 (4,4)1(3.5)1(5.5),
m6 To. omoia TpokvmTEL HOVO 1 Aoon (a,b) =(4,4) Kkar o apiBpos abc =441,
o T ¢ =2 ne&iowon (3) yiverau:
100a+10b+2=(a+b> +2)

N omoia eivar advvarr, aeol eV Eival SOLVOTOV TO TETPAYMVO EVOG OKEPAIOV VO, TEAELD-
vel o€ 2.

e T ¢ =3 negiowon (3) yivetau
100a+10b+3 =(a+b" +3)

N omoia givar advvartr, apol eV Eival SLVOTOV TO TETPAYMVO EVOG OKEPOIOV VO, TEAELD-
velog 3.

2
>

2
s

B’ 1a&n Avkeiov

Hpépiqpa 1
Na tpocdlopicete Tig TYEG TOL TPAYLATIKOD aptBUod a Yo TIG 0Toleg To GLGTNLL
x> +4 y2 =44’
ax—y=2a
€xet pia povo Aoon).
IMa g Tyég Tov a mov Ba Ppeite va Aboete TO cHOTNUA.

Avon
To ovotpa gival 1I6G0dVVAO LE TO GOGTNUO

x’ +4y” =44 y=ax—-2a y=ax—2a
=9, 2 (& 2\ .2 2 2_n("
ax—y:Za X +4(ax—2a) =4q (1+4a )x —16a"x+12a” =0

To ovotnua €yet pio povo Avomn, av, kot udvov av, 1 e&icwon (1 +4a’ )x2 —16a°x+12a* =0 &-

¥l pa durd pida, dMAadn, av, Kot HOVoOV av, 1o OEL:
A=16a>(4a’-3)=0<a=01 a:?ﬁ a:-?.

e T a=0, 10 chomua &gt ™ Aoon (x,y)=(0,0).

e Twa =i§ n e&icmon (1+4az)x2 —16a°x+12a° =0 vyivetan 4x* —12x+9 = 0 kou é-

3@}

ye1 ™ S pilo x = % , 0TOTE T0 GOGTNHA £xeL T povadikn Avon (x,y) = (— -—

27 4
3 ﬁJ V3
—|,0v a=

owazﬁmu(x )=| =
2 REA Y
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